

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ



Πρόγραμμα «Μικροί Καλλιτέχνες»



Συγγραφέας Αμαλία Γεωργίου



Πρόγραμμα «Φρούτα και Λαχανικά»



Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού



Εκστρατεία Καθαριότητας



Εκδήλωση «Δώρο Ζωής»



Περιβαλλοντικό Κέντρο Ακρωτηρίου



Περιβαλλοντικό Κέντρο Ακρωτηρίου



Παιχνίδι «Κρυμμένου Θησαυρού»



Θεατρική Παράσταση

Εθελοντική Δράση με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου

Στις 8 Μαΐου, Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου, τα παιδιά του σχολείου μας συμμετείχαν σε ακόμη μία εθελοντική δράση.

Προσήλθαν στο σχολείο φορώντας κόκκινη μπλούζα ή κόκκινο αξεσουάρ, ως σύμβολο για την εθελοντική προσφορά και μαζί με τους δασκάλους πραγματοποίησαν εκστρατεία καθαριότητας σε χώρους μέσα και έξω από το σχολείο.



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΙΟΥΝΙΟΥ

- ♦ **1/6/23 Πέμπτη** Θεατρική Παράσταση «Το Κόκκινο Φόρεμα της Σαβέλ»
- ♦ **2/6/23 Παρασκευή** Παιχνίδι Κρυμμένου Θησαυρού— Τάξεις Δ'- Στ'
- ♦ **5/6/23 Δευτέρα – ΑΡΓΙΑ** Εορτή Αγίου Πνεύματος
- ♦ **7/6/23 Τετάρτη** Τελική εκδρομή όλων των τάξεων
- ♦ **14/6/23 Τετάρτη** Τελετή Αποφοίτησης
- ♦ **20-21/6/23 Τρίτη – Τετάρτη** Ε1 Ε2 Διήμερο στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Πεδουλά
- ♦ **21/6/23 Τετάρτη** Λήξη μαθημάτων—Επίδοση ενδεικτικών—απολυτηρίων.
- ♦ **21/6/23 Τετάρτη** Συνεστίαση τελειοφοίτων— Διοργάνωση Σ.Γ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΗΜΗΣ – ΠΑΝΙΚΟΥ ΧΑΤΖΗΧΑΜΠΗ (ΕΝΙΑΙΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

Μόδεστου Παντελή 1, 4630, Ερήμη
Τηλ. 25932361—Φαξ. 25812706
Email: dim-erimi-lem@schools.ac.cy
Ιστοσελίδα:
<http://dim-erimi-lem.schools.ac.cy>

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ιούνιος 2023



Εθελοντική Δράση «ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ»

Αγαπητοί γονείς,

Κρατάτε στα χέρια σας το τελευταίο τεύχος της χρονιάς! Πολύ γρήγορα πέρασε η χρονιά με πολλές και ποικίλες δράσεις εντός και εκτός του σχολείου.

Σε αυτό το τελευταίο τεύχος θα παρουσιάσουμε τη δράση «Δώρο Ζωής» που πραγματοποιήθηκε στο σχολείο τον περασμένο μήνα και που στόχο είχε την ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα εθελοντικής προσφοράς, ιδιαίτερα την αιμοδοσία. Παρουσιάζουμε επίσης ημερολόγιο των δραστηριοτήτων μέχρι το τέλος των μαθημάτων καθώς και φωτογραφικό υλικό από εκδηλώσεις των μαθητών.

Με την ευκαιρία της λήξης των μαθημάτων σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία που είχαμε κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς και ευχόμαστε σε όλους Καλό Καλοκαίρι!



(https://sofixanthi.blogspot.com/2018/06/blog-post_14.html)

ΔΩΡΟ ΖΩΗΣ

Η δράση κοινωνικού ακτιβισμού “Δώρο Ζωής” αποτελεί το επιστέγασμα μιας συστηματικής πορείας διδασκαλίας στο σχολείο, με στόχο την καλλιέργεια αιμοδοτικής συνείδησης και εθελοντικής προσφοράς.

Το σχολείο μας μαζί με άλλα είκοσι δύο Δημοτικά Σχολεία της Λεμεσού, ένωσαν δυνάμεις με το Κέντρο Αίματος και τον Αντιαναιμικό Σύνδεσμο για να ευαισθητοποιήσουν το κοινό για την αξία της αιμοδοσίας και συνδιοργάνωσαν τη δράση “Δώρο Ζωής” η οποία τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και του Υπουργείου Υγείας. Τη δράση στήριξαν ο Δήμος Λεμεσού και η ΠΟΕΔ.

Η δράση πραγματοποιήθηκε στις 27 Μαΐου 2023, η ώρα 11:00 π.μ. στον χώρο του παλιού λιμανιού. Τη μέρα της δράσης διεξαγόταν και υπαίθρια αιμοδοσία.

Τα παιδιά της κάθε τάξης που συμμετείχε στη δράση έφτιαξαν ένα «δώρο ζωής». Το «δώρο ζωής» ήταν ένα άδειο κουτί ντυμένο με χαρτί περιτυλίγματος και διακοσμημένο με τις σταγόνες που έφτιαξαν τα παιδιά στα πλαίσια του μαθήματος Αγωγής Υγείας. Επίσης όλα τα παιδιά έμαθαν το τραγούδι της αιμοδοσίας.

Τη μέρα της δράσης τα δώρα μεταφέρθηκαν με βάρκα στο παλιό λιμάνι Λεμεσού. Τα παιδιά σχημάτισαν αλυσίδες και στους ρυθμούς των τυμπανιστών Βατούκινιο υποδέχθηκαν τα «Δώρα Ζωής»

που αφίχθηκαν από τη θάλασσα. Τα “Δώρα Ζωής” πέρασαν από χέρι σε χέρι, από το ένα παιδί στο άλλο και κατέληξαν στην Πλατεία του παλιού λιμανιού.



Έπειτα τα παιδιά τραγούδησαν το τραγούδι της αιμοδοσίας, παρέδωσαν τις κάρτες ευγνωμοσύνης που έφτιαξαν για τους/τις αιμοδοτές/ριες στη Διευθύντρια του Κέντρου Αίματος, έπαιξαν για να ανακαλύψουν τις κρυμμένες σταγόνες και έστειλαν το μήνυμα ότι το αίμα είναι δώρο ζωής και η αιμοδοσία η ύψιστη μορφή εθελοντισμού.

